

與國泰開展身心健旅 尊享信諾健康保障

透過國泰全新虛擬健康夥伴獎勵程式
盡享信諾多重健康禮遇



2022年2月16日星期三 — 國泰熱切推出身心健旅計劃，投入身心健康的業務範疇。與此同時，國泰亦與信諾香港* 達成身心健康及保險的策略合作，共同推出「信諾國泰優越醫療保」，為香港市場上唯一可直接賺取和使用里數的保險產品。

國泰與信諾抱著共同增進香港市民健康生活的理念。根據國泰的「亞洲萬里通」會員問卷調查，以及信諾最近就身心健康進行的信諾「360°健康指數」年度調查，結果顯示香港市民愈來愈重視身心健康，但在日常繁忙生活中難以兼顧。

國泰與信諾是次攜手合作，推出一項嶄新的保險產品「信諾國泰優越醫療保」，在提供全面保障的同時，亦獎勵會員實踐健康的生活習慣。會員亦可透過國泰網站，購買三項增設的信諾產品，通過保障健康的消費來賺取及使用里數。

國泰亦非常高興在國泰應用程式推出嶄新的虛擬健康夥伴，為會員開展身心健旅。香港的馬可亨羅會及「亞洲萬里通」會員，可通過建立持續及健康的個人生活習慣賺取里數，毋須任何消費。此外，已投保任何指定信諾保障計劃的會員，於國泰程式完成日常健康目標時更可賺取 5 倍里數。

國泰顧客時尚生活董事施愷民 (Paul Smitton) 表示：「國泰深信促進身心健康是躍升美好人生的關鍵。透過健康生活，會員更能把握眼前機遇，實踐看似的不可能。開展身心健旅或會遇上不少考驗，我們希望可透過鼓勵及獎賞積極的生活習慣，讓會員提升生活質素及個人健康，而嶄新的虛擬夥伴，亦有助移除躍升美滿人生的障礙。」

信諾香港行政總裁 Jonathan Spiers 表示：「2019 冠狀病毒病在全球大流行提高了大眾在健康保障的意識，更加關注身心及精神健康。信諾香港作為領先環球保健服務企業，很高興可以與國泰合作推出『信諾國泰優越醫療保』，為國泰顧客提供周全的醫療保險計劃，當中的靈活保障選項，配合不同的健康需要，在疫情反覆之際，給予顧客更妥善及安心的保障。」

國泰會員除了可以透過國泰網站購買信諾的尊享保險產品以獲取里數的獨特禮遇外，所有香港的會員亦可以參與國泰的身心健旅計劃，透過改善日常習慣，更主動地維持自己的健康，從而每日獲取里數，因而更快可以換取機票、酒店住宿、於伙伴餐廳用膳，或在國泰網上商店購物。

身心健旅計劃



國泰身心健旅計劃是 **Sprout Wellness Solutions** 在國泰應用程式中新增的嶄新功能，目標是鼓勵用家培養每日運動、健康飲食，及其他與健康相關的生活習慣。

每名登記參與計劃的會員¹都可以因應他們自行申報的健康問卷資料，再加上可携裝置及人手紀錄的健康數據而計出的個人健康指數。會員可以因應所獲的積分及會籍等級享受獨家優惠，包括由專家提供身心健康建議，幫助他們完成健旅計劃。用家還可以選擇接收健康行為提示，並將他們的手携裝置連接到健旅計劃，無縫地將活動連接紀錄，鼓勵會員改善健康習慣，以實現他們的健康目標。

會員只要每日完成步行一萬步、做 20 分鐘瑜珈、進食足夠蔬果，或睡眠時間達七小時或以上等六項改善身心健康和飲食習慣挑戰，就能在毋須任何消費的情況下每日獲取最多 7 里數，而新參與身心健旅計劃的會員更可於首次獲得個人健康積分時獲取額外 100 里數²。

Sprout Wellness Solutions 行政總裁 **Neeraj Sharma** 表示：「我們很榮幸成為國泰嶄新身心健旅計劃的獨家技術伙伴。作為行業先驅，國泰正重塑更貼心的個性化服務體驗，我們很高興能協助國泰會員，躍升健康愉快的生活。」



請[按此](#)瀏覽如何加入身心健旅計劃的教學短片。

更多有關國泰身心健旅計劃的資訊，請[按此](#)瀏覽詳情：

開展你的身心健旅計劃，請瀏覽



*「信諾」指信諾環球人壽保險有限公司及/或信諾環球保險有限公司

¹國泰應用程式身心健旅計劃參與者必須年滿 18 歲，目前身處香港，並擁有一個以香港電話號碼 (+852) 及香港住址登記註冊的「亞洲萬里通」賬戶。請下載國泰應用程式，選擇香港特別行政區為所在地區，然後進入身心健旅計劃的登記頁面。

信諾國泰保險產品

保單持有人購買每份信諾保險產品可賺取 5,000 里數²。保單受保人可就在保單生效日開始後的 14 天內完成最少一個國泰身心健旅計劃目標，可額外賺取最多 5,000 里數²。透過國泰投保指定信諾保險計劃，並於購買時提供「亞洲萬里通」會員號碼，將於國泰應用程式自動晉升至「升級身心健旅計劃」，使他們在完成每日目標時尊享 5 倍里數獎賞（每年最多賺取高達 12,775 里數）及享受更多獎賞、福利及挑戰。

保單持有人現可於國泰網購平台以里數換購信諾保費禮券繳付保費。成功兌換後，保單持有人將於 24 小時內透過電郵收到電子禮券，於繳付保費時直接使用。詳情請[按此](#)瀏覽國泰網購平台。

顧客可以安心於國泰平台購買信諾醫療保險產品。信諾集團是一家有超過 225 年歷史的環球保健服務企業，業務遍佈 30 多個國家及地區，提供最全面及靈活的健康保障，涵蓋國泰會員全球化生活方式的需求的同時，亦能使他們在應用程式完成每日目標時尊享 5 倍里數獎賞。

國泰會員可選取適合個人不同需要的尊屬保障計劃，於國泰網站或經由國泰信諾客戶顧問專線+852 8100 2040 投保。

²由即日起至 2022 年 5 月 15 日。

國泰平台提供下列四種保險方案：

- 信諾國泰優越醫療保（「優越」） – 為馬可孛羅會及「亞洲萬里通」會員而設的專屬方案，提供周全的環球醫療及健康保障，每年的賠償額更高達三千萬港元以配合國泰會員全球化的生活方式。「優越」透過視像診療服務、國際緊急援助服務、24 小時客戶服務提供環球健康服務，以及一系列健康保障服務，包括年度身體檢查、流感疫苗接種、脊椎評估及營養師諮詢。會員亦可透過此計劃的自選受保地區升級保證保障將原有的受保地區升級，而無須需再次核保。為鼓勵投保顧客實踐健康的生活

習慣，若每三年沒有任何索償紀錄，顧客可享有無索償獎賞，賺取更多里數獎勵。

- 信諾 DIY 隨意保 – 提供七種不同保障，高達 128 個獨特組合，切合不同顧客的個人健康保障需要。此計劃為填補個人或團體醫療保障的不足而設，提供基本門診保障、門診手術保障、附加門診保障、牙科保障、意外保障、癌症保障及眼科保障。
- 百份百保本危疾保 – 此嚴重疾病保障計劃保證顧客年滿 65 歲時能取回已繳總保費的 100%，屆時可選擇投保「終身無憂危疾保」獲享保障至 100 歲，投保時毋須額外提供健康評估。
- 終身無憂危疾保 – 涵蓋 100 種嚴重疾病的保障，包括 61 種嚴重疾病及 39 種早期嚴重疾病，計劃提供 3 個保障期選項：至 65 歲、80 歲或 100 歲。

有關信諾國泰保險計劃的詳情，請[按此](#)瀏覽。

2019 冠狀病毒病特別保障

為顧客於疫情期間能得到安心的保障，參與「信諾國泰優越醫療保」的成員可尊享信諾首創的強制隔離現金保障，每日港幣\$1,500 並保障長達 14 天，涵蓋確診或懷疑感染新冠肺炎並由醫生證明必須強制隔離的情況。成員因確診或懷疑感染新冠肺炎，相關的合資格住院或門診開支、接種新冠肺炎疫苗後所致的疾病或不適而需接受治療的相關費用，均可在信諾獲得賠償，其索償額度為相關計劃的保障額上限。若客戶在專業醫護人員建議下，需要進行新冠肺炎診斷測試，我們亦會豁免相關自付費用。有效期至 2022 年 3 月 31 日。

另外，「百份百保本危疾保」及「終身無憂危疾保」的受保人，於 2022 年 3 月 31 日前，如須強制隔離至少連續 24 小時，可享有額外一次性的港幣\$2,000 賠償。

有關新型冠狀病毒保障及支援的詳情、條款及細則，請[按此](#)瀏覽詳情。

有關國泰

「國泰」為尊尚旅遊生活品牌，將大家對旅遊的熱愛帶到日常的生活範疇之中，提供一系列產品及服務，包括航班、酒店、購物、餐飲、身心健旅和信用卡等。我們與精心挑選的合作夥伴推出旅遊生活的尊尚產品，旨在為顧客帶來多姿多采的優惠、不容錯過的獎勵和別具意義的體驗。

國泰航空經營航空服務，是以香港為基地的航空公司，亦是環球航空聯盟「寰宇一家」的創辦成員。國泰集團旗下亦包括香港快運、華民航空（全貨運航空公司）及多家附屬公司。國泰航空為太古集團的成員，於香港聯合交易所上市。

國泰一直以香港為家，75年來用心連繫我們的家與世界各地，現更融入顧客的日常生活中。「國泰」的面世，讓顧客每一次餐飲享受、信用卡消費、酒店住宿，甚至是向前踏出的每一步，我們都會與他們結伴同行，讓大家的日常生活飛躍至更高層次。

www.cathaypacific.com

有關信諾環球人壽保險有限公司及信諾環球保險有限公司（信諾香港）

信諾自 1933 年投入香港保險業務，一直以來策劃無微不至的保障，為客戶的不同人生階段提供適切建議。信諾一直為僱主、僱員及個人客戶設計全面的健康及保健方案。信諾具備環球醫療網絡，為跨國公司於世界各地的團隊提供各類醫療保障計劃，同時亦為本地中小企提供度身訂造或組合的保障方案，滿足業務和僱員的不同需要。此外，信諾亦為個人客戶提供一系列的醫療保險產品，因應客戶所需，提供可靠的保障。更多關於信諾香港的詳情，請瀏覽 www.cigna.com.hk。

有關 Sprout

Sprout Wellness Solutions 是一間科技公司，透過幫助企業推動並改善顧客的身心健康。憑藉過去 25 年來的學術研究，發展出自家的「Sprout Health Engine™」，利用人工智能中的機械學習和認知行為科學提供個人化的用戶體驗，並透過獎勵健康行為鼓勵用戶持續參與，讓用家更關注身心健康。

Sprout 致力於推動大眾身心健康，我們提供全面的企業身心健康方案「Sprout At Work™」，及豐富全新及既有的客戶使用程式內容的「Sprout Open Health API™」，想了解更多可以瀏覽 www.sproutatwork.com。

傳媒查詢

國泰



+852 2747 5393



press@cathaypacific.com



www.cathaypacific.com

信諾



sharon.fung@cigna.com



www.cigna.com.hk

Sprout



L.Harito@SproutAtWork.com



www.sproutatwork.com